

REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	24 K
Fél évre	— — —	12 K
Negyedévre	— — —	6 K

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybéli előfizetési árak:

Egész évre	— — —	30 K
Fél évre	— — —	10 K
Negyedévre	— — —	6 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Széchenyi utca, Weidlich-udvar.

Jegyzetek.

(::) Elmúlt az ünnep szent ajtatossága, elhangzottak a szövegek prédikációi, a hívők siró éneke, az istenben bízók imádsága és a világ folyása csak úgy megy tovább, mint annakelőtte. Az emberek kedves és boldog meglepetésekre számítottak, a vágyva óhajtott béke közelséget érezték a levegőben és úgy hitték, mikorra Jézus feltámad, mindenminden megváltozik e fájton. És a nyomasztó bánat helyébe a boldog meglepődöttség következik. Am maradt minden a régi és a föld lakói lehorgasztott fővel tovább húzzák a véres utakon a sors nehéz igáját. Fájó a mult és reménytelen a jövő, annyi bizonyos s mégis mi marad számunkra, mint büszkén fölemelni fejünket és tovább járni az élet útját, hogy egyszer a mi számunkra is termett már illatos rozs, százszor szép virág... Milyen szép — minő jó lesz, ha a béke tavasza mégis ránk köszönt.

(X) A népszabadság oltalma egyre nagyobb tért hódít. A háború nyomasztó keservei azért a függetlenség a szabadság érzetét nem engedték meggyilkolni. A legszentebb emberi jogok csirái annyira életképeseknek bizonyultak, — hogy nincs több bürokrácia, tyranizmus, melynek mérgezett fogai megfojtani elég erősek volnának. Ma itt, holnap ott; — tegnap elleneink földjén, holnapután szövetségeseinknél és néhány nap múlva nálunk is előkerülnek az elfelejtett jelszavak és feltámad a haldokló akaratszabadság! A népek türelme esőálatra méltó, de nem kifogyhatatlan! A nemzetek kötelességtudása bámulatraméltó, de a sértett érzet nem ismer határokat — korlátokat sem! Csak jöjjön a holnap, a várt — a vágyva vágyott jövő s hozza a suttygó szél nagy-szerű eszméit!...

(=) És felvonultak a Vigadó termeibe a társadalom legsorsabb verte tagjai: a köztisztviselők, hogy rejtett helyzetüket siró hangon odakiáltás azoknak, kik csak kihasználni kizsákmányolni erejüket nagyszerű szakértők, — de akik segíteni a világot sem akarnak: jóllehet, igen tudnának! Beszerves vád, kétségbejítő, meg-

indító minden szavuk és a hallgatóság összebuzd a szomorú való hallatára. Nem, ez így nem lehet tovább! — Emberileg, észszerűleg lehetetlen, hogy azok, kik

az ország ügyeit akkora felelősséggel intézik — éhen haljanak, lerongyolt ruhákban járjanak. Itt már nem ígéretekre van szükség, de ütött a tettek utolsó órája!

A miskolczi ág. ev. egyház közgyűlése.

(A Reggel tudósítójától.) A miskolczi ágost. evang. egyházközség husvét vasárnapján délelőtt 11 órakor tartotta meg évi rendes közgyűlését az egyház Luther-téri palotájának tanácsstermében. A közgyűlésen nagy számban jelentek meg az egyházközség tagjai.

A közgyűlésen Duszik Lajos lelkész és Lichtenstein László k. tan. egyházfelliigyelő elnökök lettek.

A közgyűlés Duszik Lajos lelkész imájával vette kezdetét, — utána Lichtenstein László egyházfelliigyelő terjesztette elő tartalmas és gazdag évi jelentését, amelyben kegyeletes szavakkal emlékezett meg I. Ferenc József királyunk haláláról és örömmel számolt be IV. Károly király és felsége hitvese, Zita királyné magyar királylány, illetve királynéva történt megkoronáztatásáról.

Majd elparentálta az évközben

elhunyt Csók György lelkészt, a kinek érdemeit jegyzőkönyvileg megörökíteni kérte.

Ezután a megüresedett lelkészi állásnak Duszik Lajossal történt betöltésével foglalkozott.

Emelkedett szavakkal adózott a nemzeti és egyházi népoktatás terén elévülhetetlen érdemeket szerzett Gebe Endre áll. elemi iskolai igazgató-tanító, volt evang. tanítóknak 40 évi tanítói jubileuma alkalmából.

A közgyűlés az elműki jelentést egyhangulag tudomásul vette.

Duszik Lajos lelkész az elnöki jelentés hatása alatt meleg, meghatározó szavakban üdvözölte Gebe Endrét, aki meglepetésében és meghatottságában melyen megindultan mondott köszönetet.

Azután a tárgysorozat ügyével foglalkozott a közgyűlés, a melynek lefolytatása után az egyházfelliigyelő a közgyűlést be-
rekesztette.

Egy tizes honvéd három vitézségi érme.

A 18 éves hős.

(A Reggel tudósítójától.) Ma délután felkereste a Reggel szerkesztőségét Breier István miskolczi születésű katona, civilben kereskedelmi alkalmazott, jelenleg a tizedik honvéd gyalogezred szakaszvezetője és elmondta a mellét díszítő három vitézségi érem történetét. Nem közönséges, nem mindennapi katonadolog, azért leírjuk, úgy, amint ő elmondta:

— Breier István vagyok, miskolczi születésű kereskedő segéd. Tizenöt éves voltam, amikor a háború kitört s én pár nappal a mozgósítás után, 1914 augusztus 10-én elhatároztam, hogy beállok katonának. Először a helybéli ezrednél jelentkeztem, de itt mit sem történve velem, elutasítottak, mondván, hogy még nagyon fiatal vagyok. De én ebbe nem nyugodtam bele s beléptem a magyar-lengyel légióba, ahol rövid kikép-

zést nyertem. 1914 decemberében aztán a légióval kikerültem a Kárpátokba. Ott a legkeményebb hidegben négy és fél hónapig néztem szembe a muszkával. — Semmi baj nem ért. Innen 1915. május havában mint tizedes Mezőlaborezhoz kerültem. Itt a légió feloszlott s én beosztást nyertem a 4-ik honvéd gyalogezredhez. — 1915 júliusában Halicsnál több ízben önként patrulba jelentkeztem s ezért a bronz vitézségi éremmel tüntettek ki. Halicsról ezredemet az olasz frontra, Karinthiába vezényelték és hat hónapig ott tartózkodásom után 1916 január havában szakaszvezetővé léptettek elő. A doberdói fensíkon hasonló önkéntes szolgálataimért, mint Halicsnál, a kis ezüst vitézségi éremmel jutalmaztak meg. 1916 június 5-én St. Martinónál egy ezredszemle al-

kalmával József főherceggel is szerencsés voltam beszélni. — Kratifill ezredem megparancsolta nekem, hogy álljak a szakaszom élére, mert mindjárt itt lesz József főherceg öfensége, akinek be fog mutatni. Délután négy óra volt, amikor József főherceg öfensége megérkezett és szemlét tartott. Szemle közben hozzám is oda jött s megkérdezte nevemet, születési helyemet, érdeklődött szüleim felől, majd a két kitiüntetésem után tudakozódott. Azután kezét fogott velem és sok szerencsét kívánva, eltávozott. Aznap este tizenegy óra tájban koromsötétségben állásomból, mely alig nyolc lépésnyire volt az olasz állásoktól, kicsusztam és a magammal hozott 25 db. Lakos-féle kézigránátot az ellenséges állások szájánál széjjel dobáltam. A váratlan támadás, mely teljesen önkéntes vállalkozásom volt, nagy pozitívást okozott az ellenség soraiiban. Mikor erről ezredesem tudomást szerzett, azonnal kitiüntetésre terjesztett fel. Mintán később hat alsó karomat ellenséges golyó érte s kórházba kerültem, nem érdeklődtem a beigért kitiüntetésem sorsa felől. Mignem most, husvét vasárnapján váratlanul a Rudolf-laktanyai hadi kórházba, volt ezredem prancsnoksága egy nagy ezüst vitézségi érmet küldött meg címemre. Megjegyzem, hogy már három ízben sebesültem meg. Először Halicsnál, aztán St. Martinónál kétszer egymásután. Jelenleg is ezzel a sebémmel vagyok a Rudolf-kórházban. — Amikor első sebesülésemből kigyógyultam, utókurára Pöstyénbe kerültem, ott meglepetésemre, postautalványon (és felmutatta a postautalványt) 100 korona érkezett részemre József főherceg öfenségétől.

Ezeket mondotta el Breier István, a 18 éves, három kitiüntetéses hős és hozzá tette: Rövidesen felgyógyulok s vissza megyek a haretérre, mert csak ott érzem jól magamat.

Két kifutó fiú

(1 éjszakai, 1 nappali)
azonnal felvétetik
Klein és Ludvig
könyvnyomdájába

A cipőárak árvizsgáló bizottságának megalakulása.

(A Reggel tudósítójától.) A Budapesti Közlöny legutóbb kormányrendeletet közölt, amelynek 8-ik szakasza alapján a cipőárak árának és forgalomba hozatalának szabályozása érdekében minden törvényhatóság területén árvizsgáló bizottság alakítandó.

Mint értesülünk, a miskolci árvizsgáló bizottság elnökévé Demeter Ernő vezető kir. járásbíró, helyettes elnökévé dr. Bardos Benő kir. járásbíró, jegyzőjévé Prámer Gusztáv jegyzőt nevezte ki a kassai ítélő tábla elnöke.

Dr. Nagy Ferenc polgármester által a fővasztók részéről tagokul nevezettek ki a bizottságba: Csorba András mav. ellenőr, Groszmann Zsigmond betegsegélyező pénztári tisztviselő, Győri Ferenc törvényszéki irodaigazgató, Mihálicska Ferenc betegsegélyező pénztári tisztviselő, Majoros János gazda, Mózes Imre igazgató-tanító, Papp Lajos fődrász, Póta László pénzügyigazgatósági tisztviselő, Szabó Barna főgimnáziumi tanár, Vécsei Ferenc mav. géplakatos.

A kereskedelmi és iparkamara legközelebb fogja kijelölni a maga részéről is a tagokat.

A bizottság működési helye a járásbíróház épületében (igazságügyi palota) földszint 2. alatti helyiségben lesz. A tárgyalásokra mindig 2-2 bizottsági tagot hívnak be.

HIREK.

— Eljegyzés Boros Albert eljegyezte Bíró Lydit.

— Megalakult a miskolci hadi gondoó bizottság. Dr. Tarnay Gyula főispán a hadi rokkantakat, hadi árvákat és hadi özvegyeket gondoó egyének összeíró bizottságának tagjainak Miskolc város területére Farkas István ref. lelkészt, Koszter Ádám nyug. főellenőrt, Kronberger Béla tanárt, dr. Küröz Jakab ügyvédet, Schirilla Andor esperest és Zékány Tivadar tanítót nevezte ki.

— A katonák vagyona. A belügyminiszter körrendeletben felhívta az árvaszékeket, hogy a hadbavonultak, főként pedig a hadi fogságba esett katonák vagyoni és személyes javainak megvédésére az eddiginél nagyobb gondot fordítsanak. A katonai szolgálatuk teljesítése folytán távollévők ugyanis egy tekintet alá esnek a hősi halált halt vagy eltiúnt katonák hozzátartozóival, akiket a gyámhatóság istápol. A távollévő katonák minden előírt formáság mellőzésével bármilyen ügyükben egyszerű tábori levelezőlapon küldhetik meghatalmazásukat az árvaszékeknek. A belügyminiszter körrendelete most arra is utasítja az árvaszékeket, hogy amennyiben észreveszik, hogy a távollévő katonák vagyont hányagul kezelik vagy eltékozzolják, figyelmeztessék a rokonokat, hogy gondnok kirendelését kérjék.

— Az önkéntes fémbeizoláltatás végső határidejét a honvédelmi miniszter értesülésként április 30-ában állapította meg. Ezen utolsó határidő tartama alatt bizonyára minden késedelmező beizoláltatta heverő fémkészleteit, amelyekre a hadseregnek most már nagyobb és sürgősebb szüksége van, mint bárkinek. Még mielőtt a büntető rendelkezések életbe lépnek, készpénzben és rögtön beváltják a fémeket a hivatalos fémbeizoláltók a hatóságilag megállapított áron.

— Elveszett. A városi drogériától a Fehér kigyó-gyógyszertárig elveszett egy fehér selvem himzett kézi munka. A becsületes megtaláló a Reggel kiadójába kézbesítse, ahol illő jutalomban részesül.

— Utolsó pótrekvirálás a fém-tárgyakra. A m. kir. honvédelmi miniszter ur 950—eln. 20—b. 1917. számú rendelete alapján legutóbb megtartott fémrekvirálás befejezése alkalmával arról győződtem meg, hogy a város területén számos oly házfaltásra kötelezett háztartási fémek a fémátvételi bizottságnak át nem adták. Mintán a m. kir. honvédelmi miniszter ur 3888—eln. 20—b. 1917. sz. újabb rendelete szigorubb megtorló intézkedések alkalmazását is kilátásba helyezte: a város közönségét saját érdekeire való figyelmeztetés mellett felhívja a bizottság,

hogy az alább jelzett időben megtartandó utolsó pótrekvirálás alkalmával önként adja be fém-tárgyait. A pótrekvirálást a fémátvételi bizottság 1917. évi április h 11—12—13—16. és 17. napjain minden nap délelőtt 10 órától 1 óráig és délután 3—5 óráig fogja eszközölni a Luther-téri városi raktárhelyiségben. Beszolgáltatási kötelezettség alá esnek mindenféle vörösréz, sárgaréz, alumínium, nikkell főzödények és minden, a háztartásban levő egyéb fém-tárgyak; a takaréktűzhelyben levő vízmelegítők és mosóüstök még akkor is, ha azoknak pótlásáról eddig gondoskodás nem történt. Figyelmeztetem a város közönségét, hogy amennyiben ez utolsó figyelmeztetés dacára sem teszi mindenki eleget kötelességének, illetve ha a rekvirálás a kellő eredményre nem vezet, az 1916. évi IV. t.-cz. 6. szakaszában foglalt szigorubb intézkedés foganatosítása rendeltetik el, oly módon, hogy a miniszterium által kijelölendő bizottság minden oly háztartásban, melyből fém-tárgyak egyáltalán nem, vagy a várhatóan kisebb mennyiségben szolgáltatottak be, megjelenik és a megtartandó házkutatás alkalmával talált fém-tárgyakat lefoglalja, elkobozza. Az így elkobzott fém-tárgyakért pedig térítési díjat a bizottság nem állapít meg, ezenfelül, amennyiben cselekménye súlyosabb beszámítás alá nem esik, a kötelességmulasztó ellen a rendőrhatalóság kihágási eljárást indít s az 1914. évi L. t.-cz. 17. szakasza alapján 2 hónapig terjedhető elzárással és 600 koronáig terjedhető büntetéssel bünteti. Balogh, h. rendőrfőkapitány, mint a fémátvételi bizottság elnöke.

— Hivatalnok kölesünöket 6%-ra, törlesztéses kölesünöket bérházakra, birtokokra 4 és fél % alapon, ingatlanok vételét és eladását közvetíti: Felsőmagyarországi Kereskedelmi Hitel- és Ingatlanközvetítő vállalat. Miskolc, Széchenyi(fő)-utca 49. Telefon: 5—12. Egy 100 holdas birtok Szatmármegyében 500 ezer koronáért és Miskolc környékén egy vizimalom eladó.

SZINHAZ.

Heti műsor:

Szerda: Kék róka.
Csütörtök: Férfikönyvek. (Bemutató előadás.)
Péntek: Férfikönyvek.
Szombat: Gólem.

— Május 19-én megy a szintársulat Egerbe. Palágyi Lajos színigazgató — mint az Egri Újság jelenti — Jankovich Dezső egri polgármesternek bejelentette, hogy a szintársulat május hó 19-én kezdi meg az egri szezon. A bejelentéssel április 8-án foglalkozott Eger város színügyi bizottsága. Az ülésen tudomásul vették Palágyi Lajos színigazgató bejelentését és intézkedtek, hogy május 19-re a színházat rendbehozzák. Emellett azonban átírnak az igazgatónak, hogy ha lehetséges, kezdje meg valamivel hamarabb az idenyt.

— Csárdáskirályné, Kálmán Imre nagysikerű operettje, ma este kerül színre a főszerepekben Antal, E. Pádly, Darigó, Baudrei, Gáspár, Rónaival.

— Kék róka, Herrzeg Ferenc szenzációs vígjátéka holnap, szerdán este ismét színre kerül. A szerepeket a siker eddigi részesei: Palágyi, Kondrát, Vajda, Fenyő és Darigó játsszák.

— Vidats Jánosné színművének bemutatója. E hét esütörtökén, április 12-én, figyelemre méltó eseménye lesz a színháznak. Ekkor mutatják be Vidats Jánosné színművét, melynek „Férfikönyvek” a címe. A darab egyik főszerepét Palágyi Lajos játssza, aki rendezi is az előadást. A próbák — Palágyi vezetésével folynak és minden szereplő szeretettel és ambícióval igyekezik feladatának eleget tenni. A darabról már előre is mondhatjuk, hogy nagy értékei vannak és a bemutató emlékezetes eseménye lesz a színháznak. Palágyin kívül a jobbnál-jobb szerepeket Vajda, Kondrát, Erdődi, Fenyő, Darigó, Herczeg és Koroda játsszák.

SPORT

— Footballmérkőzés a vasgyárban. Husvét vasárnapján footballmérkőzés volt a diósgyőri vasgyárban. A Diósgyőr-Vasgyári Testgyakorlók Köre I. csapata barátságos mérkőzést tartott a budapesti 33. Football Club kombinált csapatával. A mérkőzés változó játék után eldöntetlenül végződött. A második féldőben esett a budapestiek első goalja, melyet később a vasgyári csapat kiegyenlített. Így az eredmény 1:1. A mérkőzést mintegy 500 főnyi közönség nézte végig. Jó hír volt Sárosy (DVTK.).

— Birkózó verseny Miskolc bajnokságáért. Husvét vasárnapján délután a Miskolci Munkás Testező Egyesület rendezésében igen sikerült birkózó verseny zajlott le a Korona nagytermében „Miskolc bajnoka” címért. A versenyen a Magyar Athletikai Szövetség is képviseltette magát. A szépszámu közönség részvételével lefolyt verseny délután 2 órakor kezdődött s a késő esti órákban ért véget. A verseny eredménye a következő: *Pehelysúly*: 1. Magyar Ármán (budapesti M. T. E.). 2. Flosznik Bertalan (DVTK). 3. Ulián Béla (Testvériség). *Könnyű súly*: 1. Keszler Géza (DVTK). 2. Jedlicska László (Testvériség). 3. Kreskó Dezső (miskolci M. T. E.). *Közép A*: 1. Székely Ferenc (budapesti M. T. E.). 2. Szalay Albert (budapesti M. T. E.). 3. Iglay Aladár (miskolci M. T. E.). *Közép B*: 1. Maróthy József (Törökvis). *Nehézsúly*: 1. Pék János (Testvériség).

Magyar
találmány, magyar készítmény nem ért még el olyan sikert, mint a Diana sóborszesz. Évről évre rohamosan emelkedik a fogyasztás s ma már közel évi 15 000.00 palack Diana sóborszesz kerül fogyasztásra kizárólag Magyarországon, de az

ország
határain túl is eljutott már e páratlan szer hírre. Tengerentúli államokban ép úgy ismerik és fogyasztják, mint idehaza. Magyarok, ha külföldre utaznak, okvetlen magukkal viszik, mert aki egyszer megszokta, nem tud már megenni nélküle. Igazán: szerénytelenség nélkül elmondhatjuk, hogy

nem volt
még készítmény, mely ily rövid idő alatt ily páratlan népszerűsége, közkedveltségére tegyen szert s ennyire nélkülözhetelenné váljék. Ha kutatjuk e siker okait, azt látjuk, hogy nem a reklám, nem a szervezési munka, nem a kínálat hozta létre ezt a csodálatos sikert,

hanem
azaz egyszerű tény, hogy aki egyszer bármilyen bajánál a Diana sóborszeszhez folyamodott segítségért, e biztos hatású házi szerben föltétlenül megtalálta amit keresett, s ezért aztán később is állandóan ragaszkodott hozzá, kijelentvén, hogy amíg csak

lesz
a világon Diana sóborszesz, házból ki nem hagyja fogyni

Ára 1.30 fillér. Kapható mindenütt.
Főelárusítóhely:
DIANA Kereskedelmi R.-T.
Budapest, Nádor-u. 6.

Adakozzunk
a Vörös Kereszt Egyletnek.

Orosz szocialisták mozgalma az ideiglenes kormány ellen.

Szakadás fenyeget a hadseregben.

(A Reggel tudósítójától.) A Neue Zürcher Zeitung orosz forrásból érdekes fejtegetést közöl az orosz forradalmi mozgalom várható fejleményeiről. A cikk így szól:

Az ideiglenes orosz kormányt a baloldali pártok részéről fenyegeti veszély. A közvetlen veszély kétségtelenül nem olyan nagy, mint amilyen a régi kormányt fenyegette.

Amikor a liberálisok a forradalmat megkezdték, a hadsereg a tisztikar túlnyomó része az ő oldalukon állott. Most azonban a katonák nagy része a szocialisták felfogása mellett áll. A tisztikar illetőleg ezidőszerezt ez még nem mondható el és amíg a tisztikar hű marad a kormányhoz, addig ennek van valami szilárd támasztéka.

A lehetőség azonban fennáll arra nézve, hogy a szocialisták egy mozgalmat szívnak, amely magukból a városokból fog kiindulni és amely ismét szakadást fog előidézni a hadsereg kebelében. Ez a körülmény a hadvezetésre, amit eddig a forradalom egyáltalában nem befolyásolt, — igen nagy kihatással lehet, még a legkärösebb befolyással is.

Az a folyton hangoztatott hivatalos oldalról terjesztett hír is, hogy a német hadvezetésnek szándékában van Riga felől Pétervár ellen támadást kezdeni, nem szolgál más célt, minthogy az elszakadással fenyegető munkások csoportot félelemmel töltse el. Azt remélik, hogy a veszély láttán a szocialisták megfedekeznek a liberálisokkal szemben elfoglalt merev álláspontjukról. — Ha egy pillanatra ez az eszköz hatott is, de hogy állandó lesz-e, az nagyon is kérdéses. Különösen miután a kancellár kijelentette, hogy ezidőszerezt a német hadvezetés nem tervez hadműveletet a keleti fronton. Kétségtelenül a bevábbsi fejleményeket illetőleg nagyon sok függ a csapatoktól, a melyeknek magatartásáról eddig keveset hallottunk.

SZAPPAN

helyett legjobb és legolcsóbb, úgy kézmosásra, mint ruhamosásra háztartásoknak és irodáknak a

**német
savszappan.**
(Deutsche Thonseife.)

Óvakodjunk a silány utánzatoktól! Eredeti 1/4 kilós darabokban kapható 70 fillérről.

Főraktár nagybani eladásra is

**Dr. Hercz János
'OROSZLAN'**
gyógyszertára Miskolc.

Hindenburg nyilatkozata a hadi helyzetről.

Folyik az arrasi csata.

Höfer jelentése.

Budapest, április 10. Hivatalos. Keleti és Olasz harctér: Külföldön esemény nem volt.

Délkeleti harctér: Ochridától délre rohamjárőreink ellenséges állásokból néhány franciát hoztak magukkal.

Höfer altábornagy,

Német jelentés.

Berlin, április 10. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati harctér: Ruprecht trónörökös hadserege: Az arrasi csata folyik. Erős tüzési és aknavető tömegek több napi hatása után az angolok tegnap reggel heves tüzfokozás után husz kilométer szélességben megtámadták vonalainkat. Kemény harcban sikerült az Arrasnál kiágazó utaknál levő állásainkba behatolniok. Áttörések nem sikerült. A tuleróvel

szemben való szívós ellenállásban két hadosztályuk tetemes veszteségeket szenvedett. Yperntől délkeletre trohamesapatok a harmadik angol vonalig hatoltak előre; a fedezékeket felrobbantották és mintegy 50 fogolylyal, 7 géppuskával és aknavetőkkel tértek vissza.

A német trónörökös hadserege: A franciák egy támadása Laffauxnál, Soissonstól északkeletre tüziünkben összeomlott. Az Aisne mentén és Reimsnél déltől kezdve a tüzési harci tevékenység igen élénk volt. A Champagne nyugati részén, Fresnestől kétoldalt felderítő előretöréseink során 36 franciát elfogtunk. — Albert herceg hadserege: Lényeges esemény nem történt.

Keleti harctér: Mérsékelt tüz és esekély előtéri tevékenység mellett a helyzet változatlan.

Macedón arcvonal: Nincs újág.

Ludendorff

Az 1872—1886. éves népfelkelők bevonulását elhalasztották.

Csak az 1887—1891. évek között született népfelkelőknek kell bevonulni.

Budapest, április 10. A hivatalos lap holnapi száma honvédelmi miniszeri rendeletet közöl, amelynek értelmében az 1886—1872. évek között született népfelkelők bevonulását április 16-ától május 14-re elhalasztották.

A bevonulás elhalasztása főképp a tavaszi mezőgazdasági munkálatok elvégzésének biztosítása érdekében történt. Április 16-án csak az 1891—1887. évek között született népfelkelőknek kell bevonulni.

Svédország képviseli Amerikában a monarchiát.

Amsterdam, április 10. (Reuter.) Svédországot felkérték, vállalja el az Unióban a monarchia képviselését. A diplomáciai viszony megszakítását a hadüze-

net előjelének tekintik. Itt számítanak arra, hogy Bulgária és Törökország rövidesen követni fogják a monarchia példáját.

Hindenburg nyilatkozata.

Berlin, április 10. Hindenburg egy spanyol lap tudósítója előtt nyilatkozott. Azt mondta, hogy Amerika csatlakozása a háborúba az eddigi pénzügyi és hadiszer szállítás segítést az entente számára jobban aligha fokozhatja, mert a segítés már eddig is telmértékben fennállott. Az orosz események ránk nézve kedvezően alakulnak. Ezt az entente is elismeri. Nyugaton oly erősek vagyunk, hogy dacolni fogunk minden támadással. A hadsereg és a flotta egységesé vált. Amikor 2 hónap előtt a buvárhajóháborút megindítottuk, láttuk a helyzetet

és számoltunk minden veszélylyel. Mérlegeltük a dolgokat, és tudtuk, hogy ez az újabb eszköz célhoz fog vezetni. Azért választottuk a buvárhajóháborút, mert az a győzelemhez és a békéhez vezet.

A szerb és román földönfutók menedéke.

Stockholm, április 10. Az orosz kormány a tehetősebb szerb és román menekülteket Finnországba keresztül Franciaországba küldi, mivel Anglia nem adott számukra letelepülési engedélyt.

Amerika az entente mellett

Rotterdam, április 10. Lansing utasította a pétervári amerikai nagykövetet, hogy küldje a külügyminiszterrel, miszerint Amerika vállvetve harcol a demokrácia legnagyobb veszedelemé és a közös ellenség ellen.

Amerikai polgárok és 290 német összeütközése.

New York, április 10. Kétszáz német fel akarta robbantani a Brieton melletti vasuti alagutat. Emiatt az amerikai polgárok s a németek között valóságos csata fejlődött ki. Az összeütközésnek mindkét részről számos sebesülje van.

Ezer német letartóztatása New Yorkban.

Rotterdam, április 10. A Daily News jelenti: Szombaton New Yorkban 1000 német állampolgárt letartóztattak.

Az amerikai kikötőkben lefoglalták az osztrák gőzösöket.

New York, április 10. (Reuter.) A hatóságok lefoglalták az amerikai kikötőkben levő összes osztrák gőzösöket.

A buskomor cár.

Stockholm, április 10. A Rjecs kirja: Miklós cár buskomor lett. Attól tartanak, hogy megbolondul.

Az angol kormány az orosz kormány ellen.

Kopenhága, április 10. A Rjecs kirja: Az angol kormány értesítette az orosz kormányt, hogy a politikai viszonyok menetével, főképpen a cár detronizálásával elégedetlen. Közölte egyben azt is, hogy a köztársasági államforma nem felel meg kívánságának.

Tilos a hadi anyag elpusztítása Amerikában.

Washington, április 10. A szenátus elfogadott egy törvényjavaslatot, mely 20—30 évi börtönnel sújtja azokat, akik hadi anyagot elpusztítanak.

Mozgositották az amerikai flottát a német tengeralattjárók ellen.

Washington, április 10. A Bermuda-szigeteken német buvárhajók febukkanását vették észre. Ezért az amerikai flotta mozgósítását elrendelték.

Miljukomot lemondatták.

Hága, április 10. Semleges forrásból jelentik: Miljukowot, a szocialisták kényszeríteni fogják, hogy a külügyminiszterséget másra ruhazza át.

A Svájcban élő oroszok nem mennek vissza hazájukba.

Bern, április 10. A Svájcban élő orosz politikai menekültek közül még egyetlen egy sem tett eleget az ideiglenes kormány felhívásának. Még egyetlen menekült sem tért vissza Oroszországba.

Krobotin felmentése.

Budapest, április 10. A hivatalos lap holnapi száma királyi közlőket közöl, mely szerint a király Krobotin hadügyminisztert felmenté állásától.

Apróhirdetéseik.

10 szög 80 fillér, minden további szó 6 fillér apróhirdetéseket csak előleges fizetés mellett közölünk.

Földet vagy kertet bérbe keresek a városhoz közel, 4-600 négyszöglet, veteményes kert céljára. Ajánlatot a kiadóhivatalba kérek.

Avasi pince kerestetik bérletre, jó helyen, borházzal és udvarral azonnal. Címek a kiadóhivatalba kéretnek.

„Viola“ virágcsarnok. Tulajdonos: Ungár Imréné Miskolc, Deák-utca 6. szám. Színházzal szemben. Telefon 666. Elvállalja menyasszonyi és alkalmi csokrok és koszorúk készítését a legizlésebb kivitelben. — Vidéki megrendelések a legpontosabban eszközöltek. 50.

Mindennemű használt férfi és női ruhát és cipőt legmagasabb árban vesznek. Kivánatra, esetleg levélbeli meghívásra is házhoz megyek. Gottesmann Adolf, Hunyadi-utca 7. szám. 251

Gyermektelen házaspár részére két csinosan butorozott szoba kiadó. Cim a kiadóban. 306

Egy jókarban levő sárga kocsi kiadó. Major-utca 18. 307

3-4 szobás lakás konyhával, butorozott vagy butorzatlan Miskolcra, Diósgyőrben vagy Ujgyőrben kerestetik. Szemere és Társai, Diósgyőr-Vasgyár, ágyúgyári építkezés. 308

Szénát, szalmát préselve és laza való szállításra kérek ajánlatot a kiadóba. Rozs zsupszalmáért 12 és fél koronát fizetek. 309

Egy világos hálószobaberendezés, 1 perzsa szőnyeg és több különböző szőnyeg eladó. Spiegel, Városházter 5. 310

Villanszerelést

elvállal jutányos árt, 5 évi jótállással, gummi szigetelt huzalokból

Cservenka Ferenc

villanszerelési vállalata
Széchenyi-u. 48. és Tetemvár 7.
Ugyanott két tanuló felvétetik.

Kellékesegéd és diszitók

felvétetnek a színháznál.

Jelentkezni lehet a titkári irodában délelőtt 9-11-ig.

Kiadja: Hoványi Kornél.

Tavaszi bevásárlásomból hazatérve tisztelettel értesitem a n. hölgyközönséget, miszerint a nehéz beszerzés dacára, üzletemben óriási választékban vannak raktáron a legizlésebb elegans kezdett

terítők, párnák,

eredeti

GOBELINEK

s mindennemű kézimunka anyagok,

kelmék, pamutok.

Készen himzett és rajzolt

bolgár blouseaimra

különösen felhívom b. figyelmüket nem különben új mintákkal gazdagított

előnyomdámra.

Kézimunka ipar.

özv. Vajda Adolfné

Széchenyi-utca 18.

Tavaszi cipőujdonságok!

Női fekete, barna lack 1 pántos félcipőket bőrtalppal 30 koronáért, fiatalpu cipőket alkalmi árt árusít

HOCHHAUSER

„Bolyom“ cipőáruhaza
Széchenyi-utca 72. Telefon 565.

Ügyes

kertészt

keres azonnali belépésre

a Királykúti Gazdaság és Szeszgyár. Irásbeli ajánlatok a Királykúti gazdasági intézőséghez Királykúti küldendők.

Géplakatos és vasesztergályos

tanulókat

azonnal felvesszünk.

Fried gépsyár.

Eladó ház.

Egy 4 szobából álló lakással, valamint még két 2 szobából álló lakással bíró ház, nagy udvarral eladó.

Cim a kiadóhivatalban.

Urania

egy mozgószínház

F. hó 11-12., szerda, esütörtök

A Somme-menti ütközet

3 részben. A legélethűbb hadi film, amely a világháború e borzalmas viadalainak minden részletét megörökíti.

Rendes helyárok.

Az előadások délután 6 és este 8 órakor, vasárnap és ünnepnap d. u. fél 3 fél 5, 6 és este 8 órakor kezdődnek.



Groszmann Jágó Miskolc

Széchenyi-utca (Sötétkapu mellett)

a magy. kir. szab. osztály-sorsjáték főelárusítója

ajánlja a 38-ik nagy magy. kir. osztály-sorsjáték első osztályához legjobb nyereményszámait

a következő árak mellett:
1/4 eredeti sorsjegy — 12— korona
1/8 eredeti sorsjegy — 6— korona
1/4 eredeti sorsjegy — 3— korona
1/8 eredeti sorsjegy — 150 korona

A sorsjegyeket teljesen portómentesen és külön költség fel-számítása nélkül árusítja.

Huzás 1917 április hó 13-án és 14-én.

FOGHUZÁS

és szaktanács teljesen ingyen.

Fogorvítások — saját laboratóriumomban — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucsuk- és aranyemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement-tömések, jótállás mellett, mérsékelt áron készülnek

Mészáros Győző

vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aseptikus műtermében Miskolcra, Csabai-kapu 2. sz., Mindszenti templom mellett
Telefon 406.

Új étkezési rend a Lukács-étteremben.

2'80 Egy leves, egy főzelék egy szelet hussal és tészta.
koronás ebéd.

5 koronás Ebéd: Egy leves, egy főzelék egy szelet sülttel és tészta. — Este változó vacsora. — Étlap szerint.

Tiszti vacsorák.

Étlap szerint 3 korona.

LUKÁCS-ÉTTEREM.

APOLLO

egy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA)
TELEFON 6-15

F. hó 11-12. szerda, esütörtök

A Somme-menti ütközet.

3 részben. A legélethűbb hadi film, amely a világháború e borzalmas viadalainak minden részletét megörökíti.

Rendes helyárok.

Kezdeté délután 6 és este 8, vasárnap d. u. fél 3, fél 5, 6 és este 8 órakor

Bevonulók figyelmébe!

Bevonulók minden korosztályban pótdíj nélküli

a háborús kockázat bevonásával rendes

életbiztosítást köthetnek rendkívül előnyös díjakkal.

A biztosított összeg kifizetetik, ha a biztosított a harctéren esett el, vagy bárhol is hunyt el. Már bevonultak, a harctéren, orosz vagy olasz hadi fog-ságban lévők he yett hozzátartozóik is megköthetik a hadi életbiztosítást és mindenki biztosíthatja adósait is rendkívül jutányos feltételekkel a

Phönix Biztosító Társaságnál
Miskolc, Széchenyi-u. 108

Veszek kötésre

őszig hetenkinti szállításra, bármely mennyiségű

juh turót

(gomolyát).

Árajánlatokat kérek

ILLÉS DAVID

Templom-utca 5.

Legyünk takarékosak!

Tisztelettel értesitem a közönséget, hogy a Fő- és Ujváros-utca sarkán, a Katona-féle házban, a lakásomon berendezett rőfösáru-üzietemet

a mai napon megnyitottam.

Üzlet- és személyzetbér megtakarítása mellett abban a helyzetben vagyok, hogy a t. vevő közönség áruszükségletét tetemesen olcsóbban szerezheti be.

Tisztelettel
Herczeg Gábor.